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Ve dnech 4. a 5. března 2026 se státní správa poprvé představila na největším pracovním
veletrhu v České republice Career Expo 2026, který se konal v kongresovém centru O2
universum. Společnou prezentaci státních institucí pod značkou Pracuj pro stát
zorganizoval a koordinoval Úřad vlády České republiky. Na veletrh se registrovalo více než
15 000 návštěvníků.

Do společné prezentace se zapojila velká část ústředních orgánů státní správy a jejich zaměstnanci
představili návštěvníkům široké spektrum pracovních příležitostí.

Společný stánek Pracuj pro stát během obou dnů přilákal velké množství návštěvníků. Ti se aktivně
zajímali o pracovní možnosti, projekty úřadů i každodenní podobu práce ve státní správě.

Právě možnost mluvit s lidmi, kteří se na fungování státu podílejí, byla podle organizátorů jedním z
hlavních přínosů celé prezentace.

„Měli bychom si dát cíl, že až tu budeme příští rok, tak naše fronta zde by měla být největší. Myslím
si, že být u toho, když se mění svět, by měla být ta největší motivace. A být u toho a spoluvytvářet tu
změnu je ta největší přidaná hodnota,“ uvedla vedoucí Úřadu vlády České republiky Tünde Bartha.

Úřady se představily ve čtyřech tematických oblastech: Právo, pravidla a suverenita, Stabilita,
bezpečí a připravenost, Ekonomika, inovace a infrastruktura a Lidé, vzdělávání a kvalita života.
Návštěvníci mohli na jednom místě poznat velmi různorodé profese ve státní správě a setkat se
přímo s lidmi, kteří se na fungování státu podílejí.

„Zájem návštěvníků veletrhu o práci ve státní správě nás mile překvapil. Doufám, že jsme zde oslovili
budoucí kolegy,“ doplnil předseda Správy státních hmotných rezerv Pavel Švagr.

Součástí programu byla také debata na hlavním pódiu, která nabídla pohled inspirativních osobností
státní správy na to, proč má práce pro stát smysl a jaké profesní příležitosti může nabídnout lidem s
různým vzděláním a zkušenostmi.

Společná prezentace státních úřadů pod jednou značkou Pracuj pro stát byla součástí aktivit
projektu Vytvoření akčního plánu pro rozvoj státní služby realizovaného Úřadem vlády v rámci
Národního plánu obnovy. Jedním z jeho cílů je modernizovat nábor do státní služby a posilovat
vnímání státu jako moderního a atraktivního zaměstnavatele.

Další informace o karierních možnostech jsou dostupné na www.pracujprostat.cz.
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